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        COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 15 OCTOBRE 2009  

Etaient présents :
Les Membres du bureau :

· Fabrice

· Martine

· Nathalie et Gilles

· Eric

· Laure

· moi-même

Les Membres du Club :

· Christian Fourcin,

· Christophe Fombelle,

· David Bouteiller

· Christophe Cochard

· Didier Germain

· Gaylor Buré

Etaient excusés :

· Christian Vendis (membre dirigeant)

· Bruno Gautier (membre du Club)

Après  avoir finalisé la remise des bulletins de renouvellement de licence au Trésorier et communiqué les conditions générales d’assurance à ceux qui ne les avaient pas eues, il fut fait état des points suivants : 

· Dorénavant, pour éviter les retards dans le renouvellement des licences, les certificats médicaux et cotisations –débitées uniquement au quatrième trimestre 2010- seront à remettre lors de la réunion de fin de saison, dont la date a, dores et déjà, été fixée au vendredi 2 juillet 2010.

· Licence FFA : la question a été posée concernant l’intérêt pour certains coureurs de bénéficier d’une licence FFA au lieu d’UFOLEP. Fabrice prend contact avec le Président de Darnétal pour savoir s’il est possible d’avoir deux affiliations au sein d’un même Club. Le coût FFA est d’environ 80 Euros. 
· En ce qui concerne les suggestions, le Bureau réfléchit à l’opportunité de créer un blog afin que chacun puisse intervenir,  diffuser des informations, des photos, partager des projets etc… bien entendu, l’intérêt de ce blog est de concerner de nombreux licenciés et ne soit pas un échange réservé à 2 ou 3 personnes. Nathalie a contacté Vincent et Laure, son ami, pour la faisabilité de ce projet sur lequel vous pouvez donner vos avis par écrit.
· Nous avons deux nouveaux adhérents : Gaylor BURE et Jérôme CLABOT à qui nous souhaitons la bienvenue…

· Pour ce qui est des entraînements collectifs, je rappelle qu’ils ont lieu, pour ceux qui le souhaitent, les lundi, mercredi et vendredi à partir de 18 H au lac de Montville. Il est préconisé de faire des tours de lac pour attendre les retardataires ( !) ou de se renseigner auprès de Fabrice, Max, Gaylor ou Martine sur le circuit habituel pour retrouver les participants –parcours à l’envers-
Fabrice nous informe de la possibilité de partager les entraînements du Club de Darnétal les mardi et jeudi à 17 h 30 dans le bois du Roule ou au stade. Christian Vendis vous renseignera à ce sujet : il participe à ces sorties, très conviviales (une vingtaine de personnes).

Bien entendu, les rendez vous en forêt verte à 9 heures le dimanche sont toujours d’actualité (elle est magnifique en ce moment). Des groupes peuvent s’organiser selon les desiderata de chacun. Le lieu exact est le parking de la Bretèque.

NB : il est également possible, le dimanche matin, d’initier un parcours personnel et de le faire partager aux autres coureurs….

· Il est rappelé également que, comme à l’accoutumée, certaines courses sont prises en charge en totalité par le Club. Il s’agit de :
Boisguillaume, Eslettes, Yquebeuf, La Houssaye, Yerville, trail de SER, ainsi qu’un marathon par licencié. 

Merci de faire connaître, dès que possible, votre participation à ces épreuves afin qu’un bulletin collectif soit adressé en temps aux organisateurs. 

Pour Boisguillaume, Nathalie et Gilles se sont chargés de l’inscription des coureurs en mon absence. Je les en remercie. 

· Fabrice a proposé également de participer à une course en dehors du Département ; cela pourrait être un marathon à l’étranger (ex : LISBONNE , accessible par Ryan Air au départ de Beauvais) mais également le marathon d’Orléans (15 novembre) ou ALENCON / MEDAVY (en mars 2010) ou toute autre course qui pourrait être l’occasion d’un rendez vous familial (possibilité d’organiser une randonnée ou autre activité pour l’accompagnant, de louer un ou plusieurs gîtes), bref d’une sortie conviviale qui permettrait de se retrouver, de se connaître. Qu’en pensez vous ? 
Quelques suggestions de courses – les miennes- (Christophe Fombelle en a quelques unes à son actif qui sont intéressantes) :
· Les gendarmes et les voleurs (dans le Limousin) à la Pentecôte

· Marseille / Cassis (c’était ce dimanche)

· Marathon de Cheverny (jour de fête) au mois d’avril

· Landes et Bruyères, Cap d’Erquy, Cap Fréhel en mai

· La Transbaie (qui ne sait pas que je l’aime celle-là)….

Encore une fois, nous attendons vos avis, vos suggestions sur ces questions. Seriez vous prêts à participer à une sortie de groupe ou pas ?

·  La section « Jeunes » encadrée par Christian et Martine fonctionne très bien. 5 petits se sont engagés dans leur première compétition à Charleval dimanche matin. Les entraînements ont lieu le lundi à 18 heures dans le Gymnase J.L. Chrétien et à l’extérieur quand c’est possible. 

·  D’autre part, nous avons besoin de sponsors ; si vous avez des informations concernant des entreprises qui pourraient être intéressées, veuillez nous les faire connaître.
· Il est toujours possible de s’inscrire à tout moment de l’année : merci de le faire savoir auprès de vos amis, vos connaissances…
La séance s’est terminée par un apéritif.
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